

安宮三寶
為腦血管健康把關

位元堂
位元氣 衛健康

應急 復健

安宮牛黃丸 安宮降壓丸 安宮再造丸

想知更多

安宮牛黃丸在香港位元堂門市、Mannings、Mannings 24、各大藥房有售
安宮降壓丸及安宮再造丸在香港位元堂門市有售 • 以上圖片只供參考 • 如有任何爭議，位元堂藥廠有限公司保留最終決定權

客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

艾奧瓦州成風向標 恐重演內鬥虛耗 民主黨今初選首戰 桑德斯民調領先

2020年美國總統大選的民主黨提名初選，今日正式開打。擁有6張選舉人票的艾奧瓦州將會率先舉行首場黨團會議，多名熱門參選人周末都趕到當地拉票，尤其是3名因為出席彈劾聆訊而暫停競選活動的參議員。由於至今未有個別參選人跑出，恐怕會重演上屆大選中民主黨內鬥嚴重，以致最終未能集中火力阻止特朗普當選的情況，因此參選人這次都特別強調團結，但觀乎各陣營近日言論，似乎大家都是「面和心不和」。

艾奧瓦州是上屆大選中，其中一個「藍轉紅」的中西部州份，即由原本支持民主黨的奧巴馬，變為支持共和黨的特朗普。作為其中一個最早舉行初選的州份，艾奧瓦州的選舉人票雖少，卻具有重要指標作用，因為自2000年以來每屆大選的民主黨初選，在這裡勝出的參選人最終都可以取得提名，因此能否在此先拔頭籌，對民主黨參選人而言非常重要。

參選名單剩11人

選前民調顯示，參議員桑德斯在艾奧瓦州支持度領先。現年78歲的桑德斯雖是最老參選人，但由於提出富家稅等激進左翼主張，令他深獲年輕人支持，亦因此成為其他對手的圍攻對象。他前日在艾奧瓦州舉行的集會上，邀得多隊著名業餘樂隊上台獻唱，桑德斯強調必須擊敗「美國現代史上最危險的總統」，「一切於周一晚從艾奧瓦開始」。

隨著多名參選人因為選情嚴峻或籌款不佳而退出，目前民主黨參選名單上只剩11名參選人，當中8人在周末到了艾奧瓦州拉票。與桑德斯叮嚀馬頭的左翼參議員沃倫是其中之一，她前日在集會中展示「團結我黨」的標語，希望向選民宣示自己才是最大能力團結民主黨的人選，可在大選中擊敗特朗普。

60萬人「用腳投票」

不過很多民主黨主流派都擔心，桑德斯與沃倫的主張過於激進，未必能夠在大選中爭取中間選民的支持，相反他們都傾向支持前副總統拜登。拜登周末亦在艾奧瓦州各地穿梭拉票，外界一直相信，中西部搖擺州是拜登的最大優勢，但假如他在艾奧瓦州得票未如理想，或會令人質疑他在大選以至初選的勝算。

艾奧瓦州的黨團會議將於當地時間今晚7時(香港時間明早9時)舉行，屆時超過60萬名已登記民主黨人將到州內1,700個會場，以站在參選人旗幟之下的方式投票，是名副其實的「用腳投票」。由於黨團會議往往長達個多小時，加上需要公開投票意向，因此早被視為較不公平的初選制度。

■美聯社/路透社/法新社



艾州黨團會議 9屆大選貼中7次

艾奧瓦州是民主黨初選第一戰，在過去9屆初選中，有7屆在該州勝出的參選人，最終都獲得總統候選人提名。

艾奧瓦州的黨團會議形式上類似社區會議，全程公開進行，並會從全州約1,700個會場選出1.14萬名代表，再經之後舉行的縣大會、地區大會及州大會，挑選出41名黨代表參與7月的全國黨大會，投票選出總統候選人。

今日舉行的黨團會議分開兩輪，參選人要確保得到黨代表票，需在其中一輪會議上得到至少15%的選民支持，否則選民可改為支持其他參選人。會議點算後，將根據所有參選人的得票，計算他們可獲分配的黨代表票。會議亦會計算「州代表相等值」，即每名參選人在地區及州分黨大會上，估計可獲得的黨代表票，因而「州代表相等值」最高的參選人，一般被視為艾奧瓦州的贏家。

■綜合報道

特朗普明發表國情咨文 料推醫保新政造勢

很可能成功從彈劾風波中脫身的美國總統特朗普，明日將到國會發表本屆任期內最後一次國情咨文。華府官員透露，國情咨文主題將會是「偉大美國重臨」為主題，特朗普會重點強調任內經濟政績，為競選連任造勢。

消息指，特朗普會強調美軍在他任內恢復強大，並重申其他政績，例如打擊非法移民、支援藍領工人和中產階層，以

及與中國達成首階段貿易協議等。針對民主黨強項之一的「醫保」，特朗普會把降低醫療成本作為演說重點之一，並會推出新的醫保政綱，反駁主要民主黨對手沃倫及桑德斯的左傾醫保方案。

參議院預料將於後日就彈劾聆訊進行表決，消息人士拒絕透露特朗普會否或會如何在國情咨文中提及彈劾案。

■路透社/法新社/美聯社

白宮被爆隱瞞彈劾案重要電郵

美國參議院上周五以兩票之差，否決就彈劾總統特朗普的聆訊傳召證人及文件，不過《華盛頓郵報》報道，司法部同日在提交法院的文件中，承認白宮存在24封內部電郵，可反映總統特朗普對打起烏克蘭軍援的想法，但以電郵受「總統特權」保護為由拒絕公開。

美國非牟利新聞組織「公共誠信中心」早前入稟法院，要求白宮公開一批內部電郵的不刪減版本。白宮管理及預算辦公室律師沃爾什上周五提交法庭文件指，「公共誠信中心」要求

全面披露的111封的電郵中，有24封內容「反映總統、副總統或總統顧問環繞總統決定打起烏克蘭軍援的範圍、持續時間及目的而進行的通訊」。

特朗普打起烏克蘭軍援的原因一直是彈劾案焦點，雖然參院幾乎肯定會在本周內判特朗普無罪，但報道或為民主黨提供新彈藥，質疑彈劾審訊不完整及無效。參議院民主黨領袖舒默批評，共和黨人投票支持白宮隱藏這些有望揭開真相的重要電郵，認為他們必須作出解釋。

■美聯社/法新社

日護衛艦啟程往中東 保障石油供應



■日本政府表示是因應中東局勢不穩而決定派艦進行護航。圖為日本民衆送別「高波」號。

日本政府派往阿曼灣執行護航任務的海上自衛隊護衛艦「高波」號，昨日從橫須賀基地啟程，預計在本月下旬抵達目的地，與上月起已經在區內執行任務的P-3C巡邏機一同展開護航行動。

安倍主持出發儀式

日本政府是根據《防衛省設置法》中的「調查研究」條款，派出「高波」號前往護航。這個條款容許當局無需國會批准便可出動自衛隊，執行任務期間，「高波」號保護日籍船隻不受可疑船隻等侵擾時，防衛相在獲得首相批准後可發出海上警備行動命令，允許隊員在正當防衛和緊急避難的範圍內使用武器，但此規定並不適用於外籍船

隻的防護對象。

日本首相安倍晉三親自為「高波」號主持出發儀式，他表示今次「情報收集任務」具有極其重大意義，又指阿曼灣海域是日本進口石油的必經海域，形容是支撐日本國民生活的「大動脈、救生索」。

「高波」號載有包括指揮官在內共200名自衛隊隊員，將在霍爾木茲海峽附近的阿曼灣和阿拉伯海北部公海進行活動。

日本政府是因應中東局勢不穩而決定派艦進行護航，但由於日本與美國及伊朗雙方均有友好關係，為免得失任何一方，日本未有加入美國牽頭的國際護航聯盟，此次行動之前亦已經知會伊朗。

■美聯社/路透社

倫敦再爆恐襲 持刀男被擊斃



英國倫敦南部昨日發生恐怖襲擊，一名持刀男子在街人插傷多名途人後被警員開槍擊斃。

事發於昨日下午2時，現場是斯特里漢姆一間超市外，警方表示事件中有多人被刺傷，傷者在現場接受救護人員治療，暫未知有無生命危險。今次是相隔兩個多月後，倫敦再有持刀恐襲。

■綜合報道